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Pesquisa encomendada pelo Diário do Rio



Nota Metodológica 

• Amostra com 1249 respondentes 

• Amostra ponderada por características populacionais (cor e faixa 

etária) 

• Grau de confiança: 95% 

• Margem de erro: 3% 

• Período de coleta online: 4 a 12 de agosto de 2021



Objetivo da pesquisa

Compreender a percepção da população carioca sobre as ações 

do governo municipal em diferentes áreas da gestão pública, 

assim como as expectativas para o futuro da cidade.



Sexo



Faixa etária

15,9%

12,9%

19,3% 19,5%

14,3%

18,1%

16 a 24 anos 25 a 29 anos 30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos 60 anos ou mais



Raça / cor

53,1%

32,6%

13,5%

0,8%

Branca Parda Preta Amarela



Escolaridade

0,2%

0,8%

3,3%

14,3%

21,3%

28,8%

31,3%

Fundamental incompleto

Fundamental completo

Ensino médio incompleto

Ensino médio completo

Superior incompleto

Superior completo

Pós-graduação/Mestrado/Doutorado



Renda familiar mensal

7,9%

9,9%

12,5%

15,4%

20,7%

11,1%

12,5%

10,0%

Até 1 salário mínimo

Entre 1 e 2 salários mínimos

Entre 2 e 3 salários mínimos

Entre 3 e 5 salários mínimos

Entre 5 e 10 salários mínimos

Entre 10 e 15 salários mínimos

Mais de 15 salários mínimos

Não sei / prefiro Não responder



Ocupação 

12,6%

10,3%

2,1%

7,4%

9,3%

15,6%

2,7%

20,4%

5,1%

14,5%

Aposentado, pensionista

Desempregado

Dona(o) de casa que não trabalha fora

Empreendedor/Empresário (com pelo menos um funcionário)

Estudante que não trabalha fora

Funcionário público

Trabalha como aprendiz, ajudante, estagiário, etc.

Trabalha como empregado com carteira

Trabalha como empregado sem carteira assinada

Trabalha por conta própria (sem funcionários)



Região de moradia



Avaliação dos primeiros seis meses

11,1% 12,4% 26,0% 31,8% 18,7%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Expectativa para os próximos seis meses

6,2% 8,7% 14,9% 39,4% 30,8%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da pandemia

10,5% 9,8% 22,2% 32,4% 25,1%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da saúde

14,7% 15,6% 23,4% 31,6% 14,7%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da educação

15,5% 18,9% 31,7% 24,6% 9,3%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão dos transportes

29,0% 23,8% 27,3% 14,1% 5,8%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da preservação ambiental

16,1% 16,3% 34,1% 22,6% 10,9%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da conservação urbana e patrimonial

17,3% 16,6% 27,9% 24,1% 14,1%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Avaliação da gestão da assistência social

18,7% 19,0% 35,3% 20,7% 6,3%

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



Já ouviu falar sobre o Programa Reviver Centro

3,1%

12,6%

3,8%

48,9%

31,6%

Não lembro / Não sei responder

Nunca ouvi falar

Através de amigos / familiares

Através de notícias / posts na Internet

Através de telejornais / programas na televisão



Quanto conhece o Programa Reviver Centro

0,0% 0,4% 1,1%

3,4%

5,9%

10,6%
12,0%

15,0%

23,1%

12,6%

15,9%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Apoio ao Programa Reviver Centro

1,1% 4,3% 14,4% 38,5% 41,7%

Muito contra Contra Nem a favor nem contra A favor Muito a favor



Probabilidade de se mudar para o Centro

0,0%
1,6% 2,3%

3,2% 3,9%

11,3%
12,5%

14,8%

17,1%

11,8%

21,5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Avaliação do Centro nos últimos seis meses

13,7%

33,5%

32,1%

20,7%

Não sei / prefiro Não responder

Mais vazio e perigoso

A mesma coisa de antes

Mais movimentado e seguro



Sentimento por ser carioca

12,5% 15,3% 33,1% 27,0% 12,1%

Muito triste Triste Nem feliz nem triste Feliz Muito feliz



Sentimento em relação a nova gestão

8,6% 15,5% 17,8% 39,8% 18,3%

Muito pessimista Pessimista Nem otimista nem pessimista Otimista Muito otimista



Expectativa para a cidade no próximo ano

7,4% 10,7% 18,9% 44,0% 19,0%

Muito pior Pior Nem melhor nem pior Melhor Muito melhor



Concordância com as seguintes afirmações

37,2%

41,1%

62,0%

50,8%

42,6%

20,7%

O Rio de Janeiro é uma cidade democrática

As ações da PREFEITURA da cidade do Rio de
Janeiro são transparentes

As ações da CÂMARA MUNICIPAL da cidade do
Rio de Janeiro são transparentes

Discordo muito / pouco Concordo muito / pouco

*Não concordo nem discordo: 17,3%

*Não concordo nem discordo: 16,3%

*Não concordo nem discordo: 12,0%



Acessibilidade dos vereadores

18,5% 36,9% 29,1% 14,4% 1,1%

Muito inacessíveis Inacessíveis Nem acessíveis nem inacessíveis Acessíveis Muito acessíveis



Atribuição de responsabilidade 

92,4%

95,4%

85,0%

3,5%

29,4%

8,0%

7,6%

4,6%

15,0%

96,5%

70,6%

92,0%

Produzir leis

Fiscalizar o trabalho do Prefeito

Aprovar, ou não, o orçamento da cidade

Garantir o transporte, saúde e educação públicas

Atender à comunidade, ouvindo suas reivindicações
e anseios

Arrecadar, administrar e aplicar os impostos
municipais da melhor forma

Câmara Municipal Prefeitura
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